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Με την αντιπροσωπεία της Αυτοκρατορικής Ορθόδοξης Παλαιστινιακής Ενώσεως με επικεφαλής
τον Πρόεδρο αυτής κ. Σ. Στεπάσιν, είχε συνάντηση στις 3 Απριλίου 2017 ο Μακαριώτατος
Πατριάρχης Αντιοχείας και Πάσης Ανατολής κ.κ. Ιωάννης Ι’, στην κατοικία του στο Μπαλαμάντ.

Την αντιπροσωπεία συνόδευσαν ο Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ, εκπρόσωπος του Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής και ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδία στο Λίβανο κ. Α. Ζασύπκιν.

Καλωσορίζων τους προσκεκλημένους από τη Ρωσία ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε τον επικεφαλής
της αντιπροσωπείας για την υποστήριξη και τη βοήθεια, την οποία παρέχει η Ένωση στο Συριακό
λαό, αφού τόνισε ότι θεωρεί σπουδαίο βήμα τα επίσημα εγκαίνια του Συριακού παραρτήματος της



Αυτοκρατορικής Ορθόδοξης Παλαιστινιακής Ενώσεως, του οποίου μέλη τυγχάνουν ήδη
πρισσότερα από 40 άτομα. Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Αντιοχείας παραχώρησε χώρο για
τη στέγαση του γραφείου του παραρτήματος στην πατριαρχική κατοικία στη Δαμασκό παρά τον
Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Ο κ. Σ. Στεπάσιν διαβίβασε στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας κ. Ιωάννη Ι’ τις ευχές του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και τόνισε ότι η Ένωση
υλοποιεί ανθρωπιστικές δράσεις στη Συρία με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και με
συμμετοχή της Ρωσικής Εκκλησίας.

Αυτή τη φορά η αντιπροσωπεία της Αυτοκρατορικής Ορθόδοξης Παλαιστινιακής Ενώσεως κόμισε
την 15η παρτίδα ανθρωπιστικής βοήθειας, η οποία προορίζεται για τη Συρία, καθώς και χρηματικό
ποσό, το οποίο παραδίδεται από την Ένωση στο Πατριαρχείο Αντιοχείας προκειμένου να
ανακουφίσει τους Σύρους χριστιανούς πρόσφυγες, οι οποίοι παραμένουν εγκατεστημένοι σε
προσφυγικές κατασκηνώσεις στο Λίβανο.

Εν όψει της επικείμενης 135ης επετείου από ιδρύσεως της Αυτοκρατορικής Ορθόδοξης
Παλαιστινιακής Ενώσεως ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης απένειμε στην Ένωση αναμνηστική
πλακέτα του Πατριαρχείου Αντιοχείας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48594/
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